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Стеженський Олексій
БАРИСТА, 12 000 ГРН.

 22 сентября
2020     Город: Киев

Возраст: 41 год
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, плавающий график работы
Категории: Ресторанный бизнес, кулинария, Торговля, продажи, закупки

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Олексій Стеженський

Бариста з досвідом роботи більше 8 років.

Досвідчений у приготуванні виняткової заварної кави та еспресо.

Закінчив навчальну програму кавової майстерності Counter Intelligence в компанії Counter Culture в

Нью-Йорку в 2013 році. Спеціалізуюсь на стандартних ручних та автоматичних еспресо-машинах.

Володію відмінною трудовою етикою та високими стандартами обслуговування клієнтів.

Маю досвід багатозадачності як касир, бариста та помічник менеджера.

Також відповідав за замовлення інвентарю та навчання нових працівників.

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД

Perk Kafe, Манхеттен, Нью-Йорк

2016 - 2019 – бариста / касир

На додачу до регулярних обов'язків бариста, які включали набір еспресо, обслуговування клієнтів

вчасно і привітно, також проводив навчання нових співробітників.

Здійснював відкриття та закриття магазину, вів облік товару.

Boots And Saddle Lounge, Манхеттен, Нью-Йорк

2013 - 2016 – офіціант / барбек

Доставляв замовлення клієнтам швидко і точно, приймав платежі.

Здійснював комплектацію бару, включно з келихами, льодом, лікерами, та іншим приладдям.

Avanti Espresso Bar, Манхеттен, Нью-Йорк

2011 - 2014 – бариста / бармен / кухар

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1145229
https://jobs.ua/rus/register


Готував та подавав широкий асортимент алкогольних напоїв, включаючи вино, пиво та коктейлі.

Готував всі види гарячих та холодних кавових напоїв та еспресо, а також холодні салати, сендвічі

та інші закуски. Відкривав і закривав заклад, виконував щоденні прибиральні роботи.

ДОДАТКОВІ НАВИЧКИ

Різні системи касових апаратів, широке знання комп'ютерного програмного забезпечення.

ОСВІТА

Київський Національний Університет Культури та Мистецтв

(факультет звукорежисури кіно і телебачення)

Вільно володію українською, російською та англійською мовами.
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